

Музеи Ульяновска

Сонина Дарья

1 «Г» класс, ФМЛ №38

Музеи Ульяновска.

- ▶ Ульяновск по праву можно назвать городом-музеем. Музеев здесь, действительно, огромное множество и все они органично вплетены в культуру и архитектуру города. История многих ульяновских музеев уходит корнями в далекое прошлое, когда симбирские ученые и коллекционеры собрали и подарили родному городу громадное культурное и научное наследие.

Музей городского быта «Симбирск конца XIX - начала XX века»



Музей городского быта располагается в бывшей усадьбе священника Анаксагарова на улице Московской (ныне улица Ленина). На территории усадьбы находятся: большой дом с мезонином, где жила семья священника, два флигеля, а также надворные постройки, воссозданные по чертежам, рисункам и фотографиям (летняя кухня, баня, каретный сарай, беседка, колодец).

Ульяновский областной краеведческий музей имени И.А. Гончарова



Ульяновский областной краеведческий музей имени И.А. Гончарова основан в 1895 году и располагается в Доме-памятнике Ивану Александровичу Гончарову. Здание было построено по проекту известного симбирского архитектора Августа Августовича Шоде в 1912-1916 годах специально для музея. Коллекция Ульяновского областного краеведческого музея насчитывает около 130 тысяч единиц хранения.

Историко-архитектурный комплекс «Симбирская засечная черта»



В 2001 году на месте чудом сохранившегося в пределах города фрагмента вала Симбирско-Карсунской засечной черты был построен историко-архитектурный комплекс "Симбирская засечная черта". В настоящее время комплекс пользуется большой популярностью у жителей и гостей нашего города.

Музей «Архитектура и градостроительство Симбирска-Ульяновска»



Летом 2001 года в Ульяновске был открыт новый музей - «Градостроительство и архитектура Симбирска-Ульяновска». Музей разместился в старинном особняке, расположенном на улице Льва Толстого (бывшая улица Покровская). Особняк являлся частью усадебного комплекса и был типичным для архитектуры Симбирска середины XIX века.